
Które słowo nie pasuje do pozostałych i dlaczego? 

 

a. Woda – ser – masło – dżem 

b. Zupa – wino – woda – chleb 

c. Lody – ciasto – kawa – ziemniaki 

d. Bułka – chleb – dżem 

e. Ser żółty – stół – sałata – sok 

f. Kapusta – ogórek – pomidor – jajko 

g. Kotlet – mięso – szynka – owoce 

 

Dialog 1 

Kelner: Dzień dobry. 

Klient: Dzień dobry. 

Kelner: Oto karta. 

Klient: Dziękuję. 

Kelner: Co dla Pana / Pani? 

Klient: Proszę kawę z mlekiem i wodę mineralną. 

Kelner: Gazowaną czy niegazowaną? 

Klient: Niegazowaną. 

Kelter: Proszę bardzo. Czy coś jeszcze? 

Klient: Nie, dziękuję. 

Albo: Tak, proszę jeszcze tort owocowy. 

 

Dialog 2 

Kelner: Dobry wieczór. 

Klient: Dobry wieczór. Proszę kartę. 

Kelner: Proszę. Słucham Pana / Panią. Czego Pan sobie życzy? Co podać? Co dla Pana? 

Klient: Proszę rosół, kurczaka z ziemniakami i kawę. 

Kelner: Niestety, nie ma rosołu. 

Klient: A jest barszcz? 

Kelner: Tak, jest bardzo smaczny. 

Klient: Poproszę w takim razie barszcz. 

 

45 min później 

Klient: Proszę rachunek. 

Kelner: Proszę bardzo. 35 złotych. 

Klient: Proszę. Reszta dla Pana / Pani. 

Kelner: Dziękuję bardzo. Dobranoc. 

Klient: Dobranoc. 

 

 

Zadanie domowe: 

Tematy prac do wyboru: 

 

1. Jaki powinien być dobry kelner? 

2. Co myślisz o czeskich restauracjach. Opisz jedną z nich (menu, obsługa, wystrój). 

 

Odmiana ZŁOTY, GROSZ 

1  złoty 1 grosz 

2,3,4  złote 2, 3, 4 grosze 

5 – 21  złotych 5 - 21 groszy 

22, 23, 24  złote 22, 23, 24 grosze 

X2, X3, X4  złote X2, X3, X4 grosze 

X1, X5, X6, X7, X8, X9  złotych X1, X5, X6, X7, X8, X9 groszy 

 


